

DA 20025008 C1

多倫多教育局開源節流

擬設立國際學生服務辦公室 吸引包括中、台等地國際學生

為應付省府削減公校預算後出現經費不足的狀況，多倫多教育局計劃採取多項開源節流方法，其中包括計劃設立國際學生服務辦公室，以吸引更多國際學生，增加收入，國際學生目標市場包括中國大陸、台灣、韓國和越南等地。

在安省政府接管教育撥款後，多倫多教育局已在一九九八年至二〇〇一年間削減二億六千八百萬元財政預算，省府的財政預算方案要求教育局在二〇〇三年九月一日前再削減一億五千萬元的預算。教育局在二月將草擬的財政預算公開諮詢，並將在四月份的教育局會議中討論通過二〇〇二至二〇〇三年度的財政預算。

為了增加收入，教育局計劃採取多項措施，其中包括增加招收國際學生、印刷服務、司機培訓和夏季日間野營等服務，以期在二〇〇二至二〇〇三年度增加二百一十萬至三百五十萬元。

多倫多教育局負責增加收入的部門在二月初的教育局會議中提出，多倫多教育局國際名聲甚好，對希望來北美學習的國際學生有很大吸引力，目前在多倫多教育局內公校就讀的國際學生有四百五十八名，比六市合併

前減少了兩百名。教育局認為，在多倫多公校讀書的留學生人數減少與亞洲金融風暴等原因有關，但推廣和宣傳不足也是原因之一，教育局相信，多倫多公校增加招收國際留學生的潛力非常大，但是現有機構無法處理大量增加的國際學生，因此教育局計劃成立專門負責國際學生服務的辦公室，在未來三年內將國際學生人數增加三倍，以每名學生每年將帶來三千元淨收入，每名短期學生每次帶來一千元淨收入來計算，將為多倫多教育局帶來可觀的收入。

教育局計劃從今年春季開始舉辦吸引國際學生的推廣活動，針對不同國家和地區的學生需要，推出全日制課程或短期語言培訓課程。教育局的國際學生目標市場包括中國大陸、台灣、韓國和越南等地，對中國大陸的學生，多倫多教育局主要對象是高中畢業學生，這些高中畢業生需要大學預修課程(OAC)，以便順利申請入讀加拿大的大學；留學生住家計劃和夏季短期語言培訓對來自台灣的小留學生則有吸引力。教育局期望在全面推廣國際留學生課程後，每年能為教育局帶來超過六百萬元收入。

摘自「世界日報」